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Τέμπη: Παραιτήθηκε μέλος της Επιτροπής 
Εμπειρογνωμόνων – Νέα προθεσμία για να 
απολογηθεί έλαβε ο σταθμάρχης
/ Επικαιρότητα

Να μην αναλάβει καθήκοντα στην Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων 
που θα διερευνήσει το πολύνεκρο δυστύχημα στα Τέμπη 
αποφάσισε ο καθηγητής Θανάσης Ζηλιασκόπουλος.

Ήταν δημοσιεύματα και δηλώσεις που ακολούθησαν μετά την τοποθέτησή του που 
τον οδήγησαν σε αυτή την απόφαση. Δημοσιεύματα που, όπως σημειώνει, 
αφορούσαν την παρελθούσα θητεία του ως προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου 
της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.
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Η δήλωση του Θανάση Ζηλιασκόπουλου

«Μετά την τοποθέτησή μου ως μέλους της επιτροπής διερεύνησης των αιτιών του 
τραγικού δυστυχήματος στα Τέμπη, υπό την ιδιότητα μου ως καθηγητή 
μεταφορών στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, ακολούθησε σειρά δηλώσεων και 
δημοσιευμάτων εκ μέρους πολιτικών προσώπων που με αφορούσαν, σχετικά με την 
παρελθούσα θητεία μου ως προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου της ΤΡΑΙΝΟΣΕ
 ΑΕ.

Λόγω της ιδιαίτερης βαρύτητας της Επιτροπής, για το σύνολο της ελληνικής 
κοινωνίας, δεν θα ήθελα η ιδιότητα μου εκείνη να χρησιμοποιηθεί ως άλλοθι για 
να πληγεί η ακεραιότητα και η αμεροληψία των εργασιών και του πορίσματος της 
Επιτροπής.

Για τον λόγο αυτό, δεν θα αναλάβω τα καθήκοντα μου στην Επιτροπή και 
παραμένω στη διάθεση της πολιτείας, στο μέτρο που μπορώ να φανώ χρήσιμος 
λόγω της ειδικότητάς μου».

Νέα προθεσμία για να απολογηθεί αύριο πήρε ο Σταθμάρχης

Νέα προθεσμία για να απολογηθεί πήρε σήμερα Σάββατο 4 Μαρτίου 2023, ο 
σταθμάρχης της αμαξοστοιχίας στα Τέμπη, καθώς σύμφωνα με τον συνήγορο του, 
“υπήρξαν νέα στοιχεία τα οποία υποχρεώνουν να παρθεί νέα προθεσμία για αύριο”.
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Μεταξύ άλλων ο συνήγορος του, Στέφανος Πατζαρτζίδης, τόνισε πως ο πελάτης 
του θα ήθελε να ευχαριστήσει τα ΜΜΕ, λέγοντας ότι “ειναι πολυτίμη δουλεία των 
ΜΜΕ και χωρίς την βοήθεια της δημοσιογραφικης έρευνας αυτή η υπόθεση δεν θα 
έπαιρνε τον δρόμο που έπρεπε να πάρει”.

Στους 55 οι νεκροί που ταυτοποιήθηκαν μέχρι στιγμής – Συνεχίζεται η 
εξέταση νέου βιολογικού υλικού από τον τόπο του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος

Ένας ακόμα νεκρός ταυτοποιήθηκε από την εξέταση δειγμάτων στα 
εγκληματολογικά εργαστήρια ανεβάζοντας τον συνολικό αριθμό των 
ταυτοποιημένων θυμάτων του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη 
στα 55, σύμφωνα με την Αστυνομία που διενεργεί το μακάβριο έργο της 
αναγνώρισης.



Υπενθυμίζεται ότι ο συνολικός αριθμός των επιβεβαιωμένων νεκρών είναι 
μέχρι στιγμής 57.

Σύμφωνα με τις τελευταίες αναφορές από το Αρχηγείο της ΕΛ.ΑΣ., υπάρχουν και 
δύο δείγματα βιολογικού υλικού από αυτό που έχουν δώσει συγγενείς, τα οποία δεν 
ταιριάζουν με αυτά των νεκρών. Αυτό δεν αποκλείεται να διαφοροποιήσει λίγο τον 
τελικό αριθμό των θυμάτων, αλλά ακόμα δεν έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες 
της εργαστηριακής έρευνας, καθώς από την Πυροσβεστική εστάλη και άλλο 
δείγμα από τον τόπο του δυστυχήματος.

Συγκεκριμένα, όπως έγινε γνωστό από την Πυροσβεστική, πρόκειται για 
ανθρώπινο μέλος που εντοπίστηκε κατά την μετακίνηση της μηχανής της 
εμπορικής αμαξοστοιχίας χτες το βράδυ.

Από το Αρχηγείο του ΠΣ επίσης έγινε γνωστό ότι η έρευνα στον τόπο του 
δυστυχήματος είναι στην τελική της φάση, με την απομάκρυνση των δύο μηχανών, 
που καθυστέρησε χτες λόγω βροχής και θα ακολουθήσει η τελευταία «σάρωση» σε 
μια περιοχή περίπου 500 τετραγωνικών μέτρων. Αμέσως μετά θα ανακοινωθεί και 
η ολοκλήρωση των ερευνών, πιθανόν μέχρι το απόγευμα σήμερα, εκτός απροόπτου.

 

 


